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Ata da 11ª (décima primeira) Sessão Ordinária do Primeiro Período da 20ª 

(vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, realizada em 28 (vinte 

e oito) de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco). 

 

Presidente: Anderson Lisboa Avelar 

Primeiro Secretário: Joseph Willians Viegas Pereira 

Segunda Secretária: Beatriz Dias das Chagas 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de abril de 2025 (dois mil e vinte e cinco) na hora 

regulamentar, realizou-se a 11ª (décima primeira) reunião do 1º (primeiro) período da 

20ª (vigésima) Legislatura da Câmara Municipal de Guimarães, em sua sede situada na 

Avenida José Bruno de Barros nº 121 (cento e vinte um). Presidiu a Sessão o Senhor 

Presidente: Anderson Lisboa Avelar; Primeiro Secretário: Joseph Willians Viegas 

Pereira; Segunda Secretária: Beatriz Dias das Chagas. E, conferidas as assinaturas 

pelo livro de presença, constataram-se as presenças dos vereadores: Brendha Beatriz de 

Sousa Cunha, Alexandro Magno Santos Viana, Ana Luiza Ramos, Joilton Ribeiro 

Carneiro e Jenille Miriam Silva Brito. Havendo número legal, com aparo no Art. 97 do 

Regimento Interno, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e declarou aberta a 

Sessão, que pronunciou a seguinte frase “Sob a proteção de Deus, iniciamos nossos 

trabalhos”. Passando para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente autorizou a 

leitura da Ata da 10ª (décima) Sessão realizada em 14 (quatorze) de abril de 2025 (dois 

mil e vinte e cinco), em seguida foi colocada em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Na oportunidade foi justificada a ausência do vereador Erausto Moreira 

da Silva. Em seguida, foram apresentadas ao Plenário as seguintes matérias: Oficio nº. 

007/2025 de autoria: Secretária Municipal de Educação – Ligiane Rocha. Assunto: 

Convite para participar do 1º Encontro da Educação Inclusiva. Oficio nº. 142/2025 de 

autoria: Secretário Municipal de Saúde – Olavo Cardoso. Assunto: Resposta ao 

Requerimento nº. 02/2025 de autoria do Vereador Joseph Willians. Oficio nº. 033/2025 

de autoria: Secretária Municipal de Administração. Assunto: Resposta ao 

Requerimento nº. 07/2025 de autoria da Vereadora Beatriz Cunha. Projeto de Lei nº. 

003/2025 de autoria: Poder Executivo. Ementa: Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da lei de Diretrizes Orçamentária de 2026, e dá outras providências. 

Requerimento nº. 001/2025 de autoria: Vereador Alexandro Magno. Ementa: 

Requeiro que o Poder Executivo Municipal, por meio de sua administração, realize 

estudos e adote as providências necessárias para a concessão de aumento salarial aos 

motoristas empregados pelo município de Guimarães - MA.  Indicação nº. 008/2025 de 

autoria: Vereadora Ana Luiza. Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
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Ariomagno Ferreira Cartagenes, que através do setor competente tome a adoção de 

medidas Político Administrativa de interesse público: Indico que determine ao setor 

competente deste Executivo Municipal a criação dos programas “Hortas Comunitárias” 

no Município de Guimarães e “Quintais Produtivos” assim como “Hortas Educativas” 

nas escolas da Rede Municipal. Indicação nº. 009/2025 de autoria: Vereadora Ana 

Luiza. Ementa: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Ariomagno Ferreira 

Cartagenes, que através do setor competente tome a adoção de medidas Político 

Administrativa de interesse público: Indico que determine ao setor competente deste 

Executivo Municipal que tome providências em fazer alguns reparos necessários no cais 

do porto principal. Projeto de Lei nº. 002/2025 de autoria: Vereadora Ana Luiza. 

Ementa: Institui o Sistema Municipal de Certificação da Produção da Agricultura 

Familiar no Município de Guimarães e dá outras providências. Indicação nº. 018/2025 

de autoria: Vereador Joseph Willians. Ementa: Indico ao senhor Prefeito Municipal, 

que possa determinar a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a melhoria no serviço de 

iluminação pública na Rua Santa Marta, na Sede deste município. Indicação nº. 

019/2025 de autoria: Vereador Joseph Willians. Ementa: Indico ao senhor Prefeito 

Municipal, que possa determinar a Secretaria Municipal de Infraestrutura, a recuperação 

da Estrada do Barreiro, próxima das Comunidades de Cumum e Damásio. 

Requerimento nº. 004/2025 de autoria: Vereador Joseph Willians. Ementa: Nos 

termos regimentais, requeiro que seja solicitado ao Secretário Municipal de 

Infraestrutura, o cronograma referente a recuperação das estradas vicinais de nosso 

município. E não havendo mais matérias a serem deliberadas no Pequeno Expediente, 

foi concedido o espaço de 3 (três) minutos, conforme Art. 103, línea “c”, do Regimento 

Interno, aos Senhores Vereadores para versarem sobre assuntos de livre escolha e, pela 

ordem fez o uso da palavra o Vereador Alexandro Magno, que iniciou saudando o 

senhor Presidente, Colegas Vereadores e Vereadoras, funcionários da Casa, galeria 

presente e internautas que nos acompanham. Em seguida, o vereador continuou sua fala 

dizendo: “Eu fiquei feliz hoje, porque hoje 28 de abril de 2025, pela manhã estive na 

Defensoria Pública, junto com a coordenação do CDC, Dona Marinalva e o Josenilson, 

representando as comunidades quilombolas, e a Dona Elenilde representando as 

comunidades indígenas, na presença também do ex-vereador Alfredo que também 

estava com a gente. Onde fizemos a entrega de um abaixo assinado para ser protocolado 

na Defensoria Pública, reivindicando melhorias nos serviços da Equatorial, tanto nas 

comunidades como na sede, então quero dizer para todos que estamos juntos nessa 

parceria para que as melhorias aconteçam em nosso município. Também quero lembrar 

que este mês se comemora também o Abril Indígena, o mês já está finalizando, mas a 

gente sabe que em nosso município temos sete comunidades Indígenas, então só para 

lembrar. E quero agradecer a recepção do Dr. Eurico na Defensoria, fomos muito bem 

recepcionados e nesse momento só quero deixar registrado aqui nessa Casa a minha 

gratidão.” Em seguida fez o uso da palavra a Vereadora Ana Luiza, que iniciou 
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saudando o senhor Presidente, senhoras e senhores Vereadores, funcionários da Casa, 

internautas que nos acompanham e galeria presente. A vereadora continuou sua fala 

dizendo: “Primeiramente eu quero dizer à companheira Jenille Brito que bom que a 

senhora está de volta, que Deus possa assim restabelecer a sua saúde e dizer à senhora 

que seja muito bem-vinda. Também eu quero aqui fazer uma indicação verbal, 

precisamente à Secretaria de Infraestrutura que tome algumas medidas de um modo 

paliativo pelo momento, enquanto o tempo chuvoso ainda não permite um trabalho feito 

com mais qualidade, na Rua Joamir Morais porque tem alguns trechos que as pessoas 

estão impedidas de trafegar na rua, até mesmo para as pessoas que andam de bicicleta, 

então, não podemos deixar as pessoas sem poder ir e vir nas suas casas devido a essa 

questão das valas que se formaram com a chuva, não só nesta rua, mas tem outras ruas 

aqui na sede desse município que podemos observar que tem alguns trechos que cada 

vez mais os buracos estão aumentando. Então, como a gente ouvia muitas vezes o nosso 

colega ex-vereador desta casa Jackenilson, que hoje é o secretário de infraestrutura, 

dizia para ir por esta linha de que quando fizesse um dia de sol, que aproveitasse aquele 

dia para fazer um trabalho um pouco mais rápido, então neste momento a gente quer 

que ele possa estar colocando em prática aquilo que ele pensava aqui enquanto 

vereador, e hoje como secretário de infraestrutura ele possa estar fazendo isso. Também 

nesse sentido, pedir ao Poder Público que tome providências também em relação a uma 

vala que se formou na Rua Sotero dos Reis, precisamente em frente ao consultório, na 

rua da casa da professora Joana Lúcia, e o filho dela que tem um consultório lá na casa, 

às vezes coloca o carro na calçada estacionado, o que de certa forma força com que 

qualquer pessoa que passe de carro, tenha que passar por dentro da vala. Eles até 

fizeram um trabalho colocando entulho, mas ficou um aspecto à toa, que não é de 

responsabilidade realmente, mas fizeram para estar dando um suporte enquanto o 

serviço não é feito, e agente pede assim que o Poder Público tome providências em 

relação a isso, porque eu já vi alguns carros caindo ali, ficando com dificuldade de sair, 

então é um buraco pequeno que poderia estar sendo feito com mais brevidade para 

evitar um estrago maior que seja feito para frente.” Em seguida fez o uso da palavra a 

Vereadora Jenille Brito, que iniciou saudando o senhor Presidente, a Mesa Diretora, 

senhoras Vereadoras, Senhores Vereadores, galeria que nos assistem, seus amigos, a sua 

família e os internautas que nos acompanham. A vereadora muito emocionada 

continuou sua fala dizendo: “Desculpem a emoção, é que o retorno é maravilhoso, Deus 

é bom o tempo todo. Hoje é dia de agradecer, quero agradecer a Deus pela minha vida, 

agradecer a Deus pelo meu retorno a esta Casa Legislativa, para viver o propósito de 

Deus em minha vida,retornando as minhas atividades laborais para cuidar da nossa 

população, da nossa cidade e mais uma vez reafirmar o meu compromisso com 

Guimarães. Superei dias difíceis, enfrentando um tratamento oncológico em São Luis, 

no Hospital Aldenora Bello, foi um início de ano desafiador, porém abençoado, Deus 

me manteve de pé. Sou católica, devota de São José, que com Maria Santíssima 
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intercedem junto ao Pai Criador por minha cura. Quero agradecer também as pessoas de 

diversas religiões que pediram e pedem a Deus por minha cura, correntes de orações 

feitas com muita fé que me fortalecem a cada dia, nunca me senti só. A este parlamento, 

a minha gratidão. A minha família, amigos vimarenses de cada canto deste município, 

obrigada a todos. E aos homens da minha vida, meu filho Renan e o meu esposo 

Firmino, a minha eterna gratidão. Amo todos vocês.” Em seguida fez o uso da palavra a 

Vereadora Beatriz Cunha, que iniciou saudando o senhor Presidente, companheiros 

desta Casa Legislativa e toda comunidade vimarense que nos acompanham. Em seguida 

continuou sua fala dizendo: “Eu também me uno aqui a fala da vereadora Ana Luiza, 

hoje está sendo uma sessão muito simbólica e emocionante para gente, pelo retorno da 

nossa companheira às atividades aqui na Casa Legislativa. Lhe dizer, vereadora Jenille, 

todos nós que acompanhamos aqui mesmo de longe, mas preocupados e emanando boas 

energias para a senhora, para ter força nessa caminhada. E é como a senhora diz, a sua 

caminhada é de muito relato de fé, então a gente deseja que a senhora continue tendo 

força e fé, e seguindo dando continuidade aqui às nossas atividades, a gente recebe a 

senhora com muita alegria, sinta-se abraçada por todos. E de forma especial também 

cumprimento aqui o vereador de Cedral, Rubenilson Soares, que se faz presente aqui 

nesta Casa Legislativa, acompanhando as matérias e tendo esse olhar carinhoso aqui 

com o Poder Legislativo dessa nossa região. Então o vereador Rubenilson, seja bem-

vindo à nossa Casa, literalmente você está em casa também, é nosso conterrâneo, nosso 

colega de parlamento e faz parte. Eu também gostaria de reiterar aqui com relação a fala 

da vereadora Ana Luiza, que já está ai chamando a atenção do setor competente, que é a 

secretaria de infraestrutura, com relação a trafegabilidade das nossas ruas. Então já esta 

mais que na hora, eu entendo também que nós estamos tendo alguns dias de chuva, mas 

também estamos bons intervalos com sol, e uma equipe que é preparada, uma equipe 

que possui um bom planejamento, ela vai agir nesses dias para diminuir o impacto 

negativo que tem causado na vida das pessoas, então eu me uno aqui nessa fala.” Em 

seguida fez o uso da palavra o Vereador Joilton Carneiro, que iniciou saudando o 

senhor Presidente, nobres Vereadores, Vereadoras, internautas que nos acompanham, 

funcionários da Casa e galeria presente na pessoa do esposo da vereadora Jenille Brito. 

Em seguida continuou sua fala dizendo: “Quero iniciar com um versículo da palavra de 

Deus, Romanos 10:3 diz assim: ‘Porque todo aquele que invocar o nome do Senhor será 

salvo.’ Quero agradecer a Deus por mais um dia, dizer a todos que tivemos uma semana 

abençoada e muito proativa, onde tive a oportunidade de participar do encontro de 

prefeitos e prefeitas, o qual fui convidado por nosso prefeito Magno, um encontro muito 

importante para o desenvolvimento e melhoria da qualidade de vida de toda a 

população. Quero dizer também que mais uma vez tive a honra de mais uma vez, uma 

agenda com o deputado federal Hildo Rocha, buscando melhoria para o nosso 

município, fazendo o que prometi a todos que confiaram em mim, essa cadeira que 

ocupo, continuarei aqui representando vocês, buscando melhorias para nossa 
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Guimarães. Quero também registrar que tive conversando o prefeito Magno hoje pela 

manhã, e o mesmo me relatou que a patrol está com problema, mas ele assinou uma 

equipe que vem para consertar, eu creio que até a próxima semana já estará pronta e ele 

também terá um cronograma, como o vereador já pediu, tanto da iluminação pública, 

como da parte da infraestrutura. Lembrando também que tive a oportunidade de 

conversar com o secretário de articulação política, Rubens Pereira, o Rubão, sobre as 

lombadas dentro dos povoados que dá acesso a Araoca, já foi falado várias vezes aqui, e 

eu aproveitei, encontrei o Rubão nesse encontro e falei com ele, ele me atendeu muito 

bem e disse que vai falar com a SINFRA e vai instalar esse quebra-mola o mais rápido 

possível, que eu falei para ele que já teve vários acidentes, para que venha providenciar, 

eu falei com ele agora pouco, ele disse para não se preocupar que vai tomar providência 

o mais rápido possível. E também, mais uma vez quero agradecer a Deus pela vida da 

nossa companheira Jenille Brito, que Deus te abençoe grandemente, não só você, mas 

toda a sua família, em nome de Jesus.” Em seguida fez o uso da palavra o Vereador 

Joseph Willians, que iniciou saudando o senhor Presidente, Vereadoras e Vereadores 

da Casa Legislativa, funcionários da Casa, internautas e a galeria presente. Em seguida 

o vereador continuou sua fala dizendo: “É um momento de muita gratidão a Deus pela 

nossa companheira vereadora Jenille está aqui, é um prazer estar aqui nesse parlamento 

com a Senhora e é um prazer ainda mais ver nossas orações sendo atendidas e a senhora 

está aqui com a gente, era isso que a gente torcia, era isso que a gente esperava e desejar 

que Deus continue abençoando a sua vida e de toda a sua família e de todos aqueles que 

precisam. Eu também venho falar aqui da iluminação pública da Rua Santa Marta, acho 

que é um tema que a gente vem discutindo bastante aqui e venho fazer essa cobrança 

mais uma vez, assim como também lá na comunidade de Genipaúba, zona rural, setor 

um, é importante que esse serviço seja realizado, já temos uma empresa e eu espero que 

a Secretaria de Infraestrutura, o secretário e o prefeito possam está realinhando esse 

serviço nas comunidades e na sede. E também a gente tem aquele relato da estrada do 

Lago, teve um acidente esses dias, noticiado em redes sociais, então isso aqui só faz ver 

o quanto o nosso trabalho aqui é importante e é interessante que o prefeito possa atender 

essas indicações que nós fazemos, não é uma obrigação do prefeito, mas é um dever 

dele manter esse município numa situação melhor, a gente entende que, como já foi 

citado pela vereadora Ana Luiza, pela vereadora Beatriz Cunha, estamos no período 

chuvoso, mas a gente sabe que tem momentos que da para trabalhar. E por último eu 

gostaria de agradecer o secretário Olavo, porque respondeu o nosso oficio em relação ao 

raio-x, diz que está funcionando, tem uma questão ai de uma parada estratégica e é 

importante porque eles só deixam para fazer as coisas após a gente falar aqui na 

Câmara, após a gente lançar o requerimento, enquanto isso as pessoas tinham que esta 

pagando por esse serviço em um outro consultório que não pertence ao município, ou 

seja, particular. Então eu acho importante que essas atividades sejam acompanhadas 

secretários, não só na saúde, mas em todas as outras secretarias, porque é desse jeito que 
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a gente vai conseguir atingir uma saúde e uma vida melhor em nosso município. E 

também Soldado Joilton, é importante essas ações, essas informações que o senhor nós 

trás, por isso que a gente sempre fala que o senhor tem o perfil de líder de governo aqui, 

mas é importante essas informações, principalmente em relação à estrada, porque já tem 

ai vários acidentes, já tem solicitações e até o momento não foi feito esse serviço nessa 

implantação.” Em seguida fez o uso da palavra a Vereadora Beatriz Dias, que iniciou 

saudando o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras. Em seguida a vereadora 

continuou sua fala dizendo: “Gostaria primeiramente de agradecer a Deus pela 

oportunidade. Gostaria também de cumprimentar a galeria na pessoa do Srº Dudu, hoje 

eu fiz um convite para ele, pedi para ele participar da sessão e ele está ali. Gostaria 

também de dizer para vereadora Jenille Brito que a gente está muito feliz com a sua 

volta, estive apresentando a senhora nas minhas orações, pedindo a Deus para que ele 

lhe curasse e que a senhora estivesse aqui conosco novamente, então seja bem-vinda, a 

gente está imensamente feliz com a sua volta. Eu vou somente seguir a pauta dos 

demais vereadores que já falaram em relação à infraestrutura da nossa cidade, eu 

gostaria de chamar a atenção hoje da secretaria sobre os buracos, é até difícil citar uma 

rua que não tenha buraco, que não esteja em condições precárias, mas hoje eu venho 

citar aqui em especial a Rua Monsenhor Estrela, que é conhecida como Baíuca, uma 

moradora de lá me fez um questionamento e me fez essa reclamação, além dos danos 

ocasionados pelos buracos na rua, o desconforto, está tendo prejuízo financeiro, ela tem 

um negócio lá, ela vende frango e ela disse que as vendas caíram bastante devido a rua 

dela não ter acesso para as pessoas estarem indo lá para comprar, então é muito triste 

que a gestão esteja dando esses prejuízos ai para os moradores do nosso município. 

Então eu gostaria de pedir aqui que o secretário tivesse um olhar carinhoso e como a 

vereadora Beatriz já falou, os demais vereadores, temos o período de chuva, mas nem 

todos os dias chove, tem muitos dias ai que o sol ta rachando que dá para trabalhar 

bastante. Aproveitando também falar aqui sobre a rua que eu fiz uma indicação, essa 

indicação eu fiz em uma das primeiras sessões, da Rua João Padre Caía, no Bairro 

Primavera, quando eu fiz a indicação, a rua ainda dava para passar pelo menos a pé, 

agora nem a pé dá para passar, ela só vai agora de helicóptero, então eu queria que o 

secretário fizesse uma visita nessas ruas, não é possível que um secretário que já foi 

vereador, sabe como funciona, sabe as necessidades do nosso município e a gente ta 

aqui cobrando e nada é feito. Então imensamente de pedir para ele, que ele olhasse pelo 

nosso município, tivesse mais respeito com a comunidade.” Em seguida fez o uso da 

palavra o Vereador Anderson Avelar, que iniciou saudando os colegas Vereadores e 

Vereadoras, funcionários da Casa, galeria presente, e registrou a presença do Capitão do 

Bombeiro Militar, Firmino e do Vereador Rubenilson Soares da cidade de Cedral. Em 

seguida continuou sua fala dizendo: “Hoje é uma sessão especial, acho que para todos 

os vereadores que estão presentes, o retorno da nossa colega que tive a honra de estar 

dividindo esse plenário aqui com ela já pelo terceiro mandato, uma vereadora amiga, 
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parceira. A gente passou dias de aflições, porque a gente sabe, eu também já 

acompanhei um familiar nesse tratamento, a família principalmente sabe que não é fácil, 

então a gente tem que ter muita força, tem que ter muita fé. Então hoje é uma sessão 

muito especial para gente, a gente estava sentindo falta da sua presença, então quero 

agradecer nosso Deus pelo seu retorno. Também quero complementar aqui um pouco a 

fala dos colegas vereadores e dizer que na quinta-feira infelizmente, eu presenciei na 

estrada do Lago do Sapateiro um acidente, uma senhora trazia seu pai e pelas condições 

precárias da estrada eles caíram, inclusive a gente encontrou a moto mesmo dentro da 

vala, o senhor teve um problema de saúde, se feriu. Então o que a gente espera é que 

esses problemas possam ser resolvidos, tem dias de chuva? Tem, mas vamos ver a 

questão dos setores que estão piores e trabalhar nos dias de sol, lá no Lago do Sapateiro, 

acho que o Soldado Joilton já andou por lá, próximo a casa de Srº Juca nem uma 

bicicleta da para passar, e temos que nos preocupar porque o ônibus escolar passa todos 

os dias ali, se tiver uma ambulância que precisa atender algum paciente. Então é isso, a 

preocupação é essa. Inclusive até encontrei na saída de Guimarães o prefeito vendo 

aqueles buracos, pensando em colocar o asfalto frio, eu até relatei sobre essa questão da 

estrada do Lago do Sapateiro. E ele disse que justamente vinha o técnico olhar a patrol, 

a gente espera que o mais rápido possível possam solucionar, porque a população já não 

aguenta mais, ta complicado, o pessoal do setor quatro, setor três, as chuvas estão 

castigando as estradas e a gente espera que resolva.” E não havendo mais vereadores a 

usarem do espaço concedido, passou-se para a Ordem do Dia, onde a 2ª Secretária 

Vereadora Beatriz Dias leu a Mensagem nº. 04/2025 de autoria do Poder Executivo que 

encaminha o Projeto de Lei nº. 03/2025. Ementa: “Dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração da Lei de Diretrizes Orçamentária de 2026, e dá outras providências”. Onde 

o mesmo foi encaminhado para as Comissões competentes estudarem e emitirem 

Parecer. Em seguida o Vereador Alexandro Magno fez a justificativa do 

Requerimento nº. 01/2025 de sua autoria, Após, o Senhor Presidente colocou em 

apreciação e votação o Requerimento, sendo aprovado por 5 votos a favor. Em seguida 

a Vereadora Ana Luiza fez as justificativas das Indicações nº. 08 e 09/2025 de sua 

autoria, onde as mesmas foram encaminhadas aos setores competentes. Em seguida a 

Vereadora Ana Luiza fez a justificativa do Projeto de Lei nº. 02/2025 de sua autoria. 

Onde o mesmo foi encaminhado para as Comissões competentes estudarem e emitirem 

Parecer. Em seguida o Vereador Joseph Willians fez as justificativas das Indicações 

nº. 018 e 019/2025 de sua autoria, onde a mesma foi encaminhada ao setor competente. 

Em seguida o Vereador Joseph Willians fez a justificativa do Requerimento nº. 

04/2025 de sua autoria. Após, o Senhor Presidente colocou em apreciação e votação o 

Requerimento, sendo aprovado por unanimidade. E não havendo mais matérias a serem 

deliberadas, passou-se para o Grande Expediente, determinando o 2ª (segunda) 

Secretária que fizesse a inscrição dos vereadores para o uso da tribuna. E pela ordem, 

fizeram o uso da palavra os vereadores: Joilton Carneiro, Jenille Brito, Alexandro 
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Magno, Beatriz Cunha e Joseph Willians. Ficando os pronunciamentos registrados e 

arquivados na Secretaria da Câmara Municipal de Guimarães. E, por não haver mais 

inscritos, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, Beatriz Dias das 

Chagas, 2ª (segunda) Secretária, com base nos termos Regimentais lavrei a presente 

Ata. E, juntamente com o Senhor Presidente e o 1º (primeiro) Secretário, assino a 

presente Ata. 

 

 

 

Anderson Lisboa Avelar 

Presidente 

 

Joseph Willians Viegas Pereira                                        Beatriz Dias das Chagas  

            1º. Secretário                                                                   2ª. Secretária 


